



## Председатель СК России провел селекторное совещание с сотрудниками следственных органов по вопросам работы с подшефными детскими учреждениями



Сегодня в Следственном комитете России состоялось селекторное совещание в режиме видеоконференц-связи с сотрудниками следственных органов, ответственными за проведение работы с подшефными детскими учреждениями.

и.о. руководителя Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации полковник юстиции Сергей Павлович Кондратьев совместно с и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области полковником юстиции Ялиным Андреем Александровичем в этот день осуществили совместный личный прием граждан, обсудили вопросы межведомственного взаимодействия и приняли участие в видеоконференции. Также



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

на видеоконференции были приглашены представители детских домов и руководитель благотворительного фонда "Жизнь без границ" Марина Александровна Ефимова.

?

Председатель СК России отметил, что «отсутствие родителей невозможно компенсировать ничем. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, нуждаются в особой общественной и государственной заботе. Следственный комитет РФ, его сотрудники не боятся посмотреть правде в глаза и что-то изменить в существующей системе воспитания и развития детей, оставшихся без попечения родителей». Александр Бастрыкин напомнил, что сотрудники центрального аппарата и территориальных следственных органов оказывают шефскую помощь более чем 400 детским специализированным учреждениям по всей стране.

?

Глава СК России в своем выступлении особо затронул вопрос принятия детей из числа сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в образовательные учреждения СК России. Александр Бастрыкин выразил уверенность в том, что число таких учащихся нужно увеличивать. Он также добавил, что, даже если ребенок имеет некоторые проблемы со здоровьем, это не должно стать причиной отказа принять его в кадетские классы и корпуса СК.

## Изображения



25 Июня 2019

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1367864>